AR sMTER SN NYASD
Ha: ZAMNYO JHX MV (SHHSSA/YY - ME)
Sl X&JbsE MYUBYIIE 25 EERED
- _ _ RE]
AR .24 EHH O () - HEAY - BL2 Ofl At o %Eﬁ HR=2
A AE D 29,494,540 35,408, 184 N5,913,644
= 14,645,394
Xl 5,109,500
= 9,739,646
ZEAAMEO JIX D (Sl A/AH - AE) 29,451,530 35,374,584 N5,923,054
= 14,645,394
Xl 5,109,500
o= 9,696,636
XNEIIss AP 25 111,980 136,404 A24 424
= 86,138
o= 25,842
AEHAHE HMH(=21D) 111,980 136,404 N24 424
= 86,138
o= 25,842
403 XX S M S K201 A 111,980 136,404 N24 424
= 86,138
& 25,842
01 MXSHAHNEE X 111,980 136,404 N 24,424
onAINE =Y 111,980
= 86,138
== 25,842
Atel ME) - BH Jls & 5,734,014 12,036, 162 N6,302, 148
= 3,362,073
Xl 1,160,000
= 1,211,941
Ar2IH S A (=2 D) 4,076,014 9,989,347 N5,913,333
= 3,362,073
= 713,941
201 Bt 10,000 10,000 0
= 5,000
= 5,000
01 AtR 22l bl 10,000 10,000 0
osgEH™Els 2H =& 10,000
= 5,000
& 5,000
202 04d| 10,000 10,000 0
= 5,000
& 5,000
01 2L Y| 10,000 10,000 0
O«e-Eals WE S YHES 10,000
= 5,000
= 5,000
308 XX SHHSOIH 4,056,014 9,969, 347 AN5,913,333
= 3,352,073
& 703,941
01 AIXSHMEMNEXZ 4,056,014 9,969,347 N5,913,333
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ST R SN NYASD
Ao IiX DS (SBHLFL/UY - &E)
Y MEH - #Y Jls BE (B9 ®R)
- _ — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS 0l &k o4 e HlnE2
o4t dEolE 2 Al 4,056,014
= 3,352,073
< 703,941
235+ XNE - 22l 145,000 113,163 31,837
403 MtXISHHE X201 E 145,000 113,163 31,837
01 AXISHH A2 E= 145,000 113,163 31,837
OEs=+ZH| 145,000
=29 2 MEgsd 24(2D) 1,508,000 1,300,000 208,000
Xl 1,160,000
< 348,000
403 MHXI S E X201 H 1,508,000 1,300,000 208,000
Xl 1,160,000
< 348,000
01 X HHMA=E L 1,508,000 1,300,000 208,000
0428 U NYUSH I4 1,508,000
Xl 1,160,000
< 348,000
MEESHASA el 5,000 7,000 A 2,000
202 O4dl 5,000 5,000 0
01 = LH 4 Hi 5,000 5,000 0
outzgEs AR ¥ MBESHS 5,000
MEES - FS Y 3,022,928 3,923,789 900,861
= 406,028
Xl 1,909,500
< 707,400
MEEZIS2AIE =4d2e 11,000 12,000 21,000
201 L2l 1,000 2,000 A1,000
03 & AL2 I 1,000 2,000 A 1,000
ovg sz 29 1,000
202 (44l 10,000 10,000 0
01 S LHOIYI 10,000 10,000 0
OMEEZ3FLAE Z42e 10,000
AAAFA Z4(=21) 1,430,000 1,300,000 130,000
X 1,100,000
< 330,000
403 HXSHHSA=0l& 1,430,000 1,300,000 130,000
Xl 1,100,000
< 330,000
01 XM A2LE L 1,430,000 1,300,000 130,000
ongdsdy =4 1,430,000
Xl 1,100,000
< 330,000
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794,100

609,500
184,600

1,498,700

AT704,600
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Xl

H

5,000

2,500
2,500

5,000

01 =LHOI LI
OdEMEIA S&Z AHEXE

04

A
=]

Xl

5,000
5,000

2,500
2,500

5,000

403 A X EHS =0l A

Xl

H

789,100

607,000
182,100

1,493,700

AT704,600

01 HXSHH =L E

OMEANHIA SLZ ALY

X

H

789,100

789,100

607,000
182,100

1,493,700

AT704,600

M =

260,000

200,000
60,000

520,000

260,000

Xl

H

260,000

200,000
60,000

520,000

A 260,000

(]
>
>
m
é
=
rc

o=

260,000

260,000

200,000
60,000

520,000

260,000

o

472,578

363,528
109,050

568,089

A95,511

308 MHXIEHMS0IH

oy

472,578

363,528
109,050

560,397

A 87,819

01 XbXI EHHl & &f

O&E MHIA

n o

472,578
472,578

363,528
109,050

560,397

N 87,819

o

55,250

42,500
12,750

55,250

403 TtXI M SA=01A

Rl

55,250

42,500
12,750

55,250

55,250
55,250

55,250
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A3 =MD SN MEASD
A UM X A DB (SYWSLA/UL - ME)
ool MRS BY Y CER-ED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
= 42,500
= 12,750
METR ASS 9,075,460 8,111,288 964,172
= 5,610,038
Xl 2,040,000
= 1,425,422
FOAESG XNHASE =& 241,600 97,000 144,600
201 et d| 1,000 2,000 A 1,000
03 &AL HH| 1,000 2,000 A 1,000
OMNSASAIY HES 29 1,000
202 o4 | 12,000 15,000 A 3,000
01 2Ll 12,000 15,000 A 3,000
OFUASKEAYE XNE A 12,000
307 QI2t0| & 10,000 10,000 0
02 QI2tAMAIE E X 10,000 10,000 0
OLLEEHAN SHXA 10,000
308 AHXIEHSOIA 9,000 0 9,000
01 AIXSHMEAMNEX= 9,000 0 9,000
OYH 4+ M2 2L ONEY 25 9,000
401 Al HI L £ 0HHI 30,000 70,000 A 40,000
01 Al&EH| 30,000 70,000 A 40,000
OMINESD M L At XS MACET] 22 30,000
403 XX SHHS K20 & 179,600 0 179,600
01 AIXISHHMA2E X 179,600 0 179,600
S ESHES REANLE &5 129,600
OMEASAIY 43 X 50,000
UASMAD|BFEZSL(2D) 2,608,321 1,505,427 1,102,894
= 2,114,145
= 494 176
403 XX SRS K 20| & 2,608,321 1,505,427 1,102,894
= 2,114,145
& 494 176
01 MHXSHHXE2BE = 2,608,321 1,505,427 1,102,894
OUASMAD|EE XM 2,608,321
= 2,114,145
o=t 494 176
AUNERE(Z21D) 455,713 223,458 232,255
= 373,090
& 82,623
403 XX SHHS K201 & 455,713 223,458 232,255
= 373,090
= 82,623
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AR =M SN MYASD
HE: GRAMYO X DS (SHHLLL/YY - ME)
ool MEXE ASS CERED
AR .24 BH-BAGEN) - NRANY - BES 0l &t o8 il HlnE2
01 HXSHMA2E X 455,713 223,458 232,255
ogLE R XA 455,713
2 373,090
< 82,623
B2 ASXA(=12) 1,652,942 1,709,371 A 56,429
= 1,464,803
< 188,139
301 L2 A F 1,500 1,500 0
= 1,500
11IIEIEA S 1,500 1,500 0
QUSEH2 a5 242 N& 1,500
= 1,500
403 A X EHHSH=0IA 1,651,442 1,707,871 256,429
= 1,463,303
= 188,139
01 X ESHHMA=2LE L 1,651,442 1,707,871 A 56,429
OUWSEH2 &5 XA 1,651,442
= 1,463,303
< 188,139
Mol ¢EY A XA (=21) 202,392 114,480 87,912
= 187,400
< 14,992
403 MtXISHHE A0l & 202,392 114,480 87,912
= 187,400
= 14,992
01 *XSHMA=2EE 202,392 114,480 87,912
od=2age AL 202,392
2 187,400
< 14,992
A HIOIQIA &F(=21) 855,142 390, 252 464,890
= 733,100
< 122,042
308 XX EHH SOl A 15,990 0 15,990
= 12,300
< 3,690
01 AXHHILEES 15,990 0 15,990
O=MOISZUZ Al 15,990
= 12,300
< 3,690
403 X SHHSA=0l& 839,152 365,652 473,500
= 720,800
S 118,352
01 XM A=2E X 839, 152 365,652 473,500
og=4s LA 5,952
2 4,800
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AR sMTER SN NYASD
HE: GRAMYO X DS (SHHLLL/YY - ME)
ool MEXE ASS CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

=) 1,152
oxIBLY B2 273,200
= 216,000
< 57,200
OSSN A LS U 560,000
2 500,000
< 60,000

AAIAHEY BES(=2) 298,350 159,900 138,450
= 229,500
< 68,850

403 MHXSHHSA=0l& 298,350 159,900 138,450
= 229,500
< 68,850

01 XM A=LE L 298,350 159,900 138,450
OYFIIAHEH 23 298,350
2 229,500
< 68,850

SHSSIMNEE 24 (=12) 1,720,000 3,042,400 A 1,322,400
Xl 1,600,000
= 120,000

403 MtXISHH S0l & 1,720,000 3,042,400 A 1,322,400
Xl 1,600,000
< 120,000

01 X SHHAN=2E = 1,720,000 3,042,400 A 1,322,400
O=2M=2stMEE =4 1,720,000
Xl 1,600,000
< 120,000

Lhees Za(21) 473,000 301,000 172,000
Xl 440,000
= 33,000

403 A X EHHS =0l A 473,000 301,000 172,000
Xl 440,000
< 33,000

01 X SHHA2E= 473,000 301,000 172,000
oussd =4 473,000
Xl 440,000
< 33,000

SHE S2&e(=1) 8,000 8,000 0
= 8,000

202 O4dl 8,000 8,000 0
= 8,000

01 = LH 4 Hi 8,000 8,000 0
OsSHE 222 8,000
= 8,000

MEES SSAME(21) 560,000 560,000 0
= 500,000
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A3 =MD SN MEASD
A UM X A DB (SYWSLA/UL - ME)
ool MEXE ASS CER-ED
- i - o
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
= 60,000
403 XX SHHS K20 & 560,000 560,000 0
2 500,000
= 60,000
01 XIS A=Z2E X 560,000 560,000 0
OME XS ESAY 560,000
= 500,000
& 60,000
ASEX A2 11,507,148 11, 166,941 340,207
2 5,181,117
& 6,326,031
AU EEES 228,300 229,300 A 1,000
201 et Y| 217,970 217,970 0
01 AP 2t 2] H| 217,970 217,970 0
oOuE0EY =28 217,970
202 044l 10,330 11,330 A 1,000
01 2L I 10,330 11,330 A 1,000
(ORNE=10: R=UyN == 10,330
MAEENE ZAES 3,052,890 3,069,294 N 16,404
308 XHXIEHSOIA 3,052,890 3,069,294 N 16,404
01 AIXSHMEMNEX= 3,052,890 3,069,294 N 16,404
OF AKX LAS2ZAIX HHX 1,649,970
OXMCH s=0ees XS 126,600
Oclsd At=uteEes NI 250,320
OoONt= 0l e &I Xt 1,026,000
MEXS =S XSIEHAEE (Z21D) 7,609,258 7,740,737 N 131,479
= 5,169,417
o 2,439,841
201 et 20,800 8,800 12,000
= 8,320
= 12,480
01 AP 2t 2| H| 8,800 8,800 0
OM=EZAIEH 29 8,800
= 3,520
& 5,280
02 Z2=2=24%4| 12,000 0 12,000
oON=setMaEs 29 12,000
= 4,800
o=t 7,200
307 2I2t0| ™ 249,675 249,675 0
= 99,870
o=} 149,805
05 QIZtR E S 249,675 249,675 0
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AR sMTER SN NYASD
A UM X A DB (SYWSLA/UL - ME)
S AR LS (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

Ot=dsteld Ny Y HIt 249,675
2 99,870
< 149,805

308 XXIEHHSOIA 6,165,085 5,776,612 388,473
2 4,251,779
=) 1,913,306

01 AXHHILEES 6,165,085 5,776,612 388,473
O4t= & XICH 6,165,085
2 4,251,779
=) 1,913,306

403 MHXSHHSA=0l& 1,173,698 1,608,650 N 434,952
=2 809,448
< 364,250

01 X ESHMA=LE L 1,173,698 1,608,650 AN 434,952
OLt= 2RI 1,173,698
2 809,448
< 364,250

ALSI Al ACIE TR (=2 1) 11,700 17,610 25,910
= 11,700

308 XXM SOl A 11,700 17,610 A5,910
= 11,700

01 AXHHILEES 11,700 17,610 25,910
OAI MBI A K& 11,700
= 11,700

MEXNATSEHAUHE 5,000 10,000 A5,000

301 Lt A2 5,000 9,000 24,000

MIIEE43 5,000 9,000 A4,000
O&EX & HAHs B4 5,000

M6zl Al &= S 3 01 600,000 100,000 500,000

201 YuHe | 542,000 94,000 448,000

01 At 22l 133,300 94,000 39,300
OE=EE ¥ EE2= A, MRES 78 133,300

03 &Ar2 I 408,700 0 408,700
OF3 2@ IHEAL 2 M /S 408,700

202 04l 18,000 6,000 12,000

01 = LH 4 di 9,000 6,000 3,000
OMHMEES AREH & SEEA 9,000

03 =2AHF I 9,000 0 9,000
Oodieregs & M FA 9,000

401 AIEHI L 2CHEI 40,000 0 40,000

01 A& HI 40,000 0 40,000
ONZLH=EFEHE AL 40,000
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